

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 20.01.2022 Meldungsnummer: HR02-1005385295

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Tonerpartner International AG, Luzern, neu PlanetBoard International AG

PlanetBoard International AG Staldenhof 17 6014 Luzern

Bisher

Tonerpartner International AG

Tonerpartner International AG, in Luzern, CHE-115.245.752, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 205 vom 21.10.2021, Publ. 1005317206). Statutenänderung: 10.01.2022. Firma neu: PlanetBoard International AG. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt die Herstellung, den Vertrieb, den Import und Export und den Einzel- und Grosshandel mit Bekleidung, Schuhwerk, Zubehör sowie Handel mit Waren aller Art. Sie kann sich zu diesem Zwecke elektronischer Medien bedienen, insbesondere des Internets. Die Gesellschaft bezweckt zudem die Übernahme, Verwaltung und Veräusserung von Beteiligungen an anderen Gesellschaften im In- und Ausland sowie die Durchführung von Handels- und Finanzgeschäften aller Art. Die Gesellschaft kann zudem Vertretungen übernehmen, Patente, Marken, Lizenzen und Herstellungsverfahren und Immaterialgüterrechte erwerben, entwickeln, verwalten und verwerten sowie Grundstücke erwerben, verwalten, belasten und veräussern. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Mitteilungen neu: Mitteilungen erfolgen schriftlich oder per E-Mail. [Weitere Änderungen berühren keine publikationspflichtigen Tatsachen.]. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Künzler, Dr. Oliver, von Dübendorf, in Egg, Präsident des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift; Litz, Frank, deutscher Staatsangehöriger, in Stansstad, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Meier, Remo, von Tägerig, in Kriens, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 532 vom 17.01.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 205, Datum: 21.10.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Luzern